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ADDENDUM No. 3 
Request for Proposals (RFP) 

20RFP003 Notification and Scheduling System 
 
August 7, 2019 
 
Received by bidder: 

Date:  

Name:  

Signature:  

Item 1: Summary of Walk Through on July 29, 2019 
  
A summary of the walk through has been attached to the end of this addendum. 
 
Item 2: Questions and Answers 

1) Div275319 - On the 3 new schools, are IP speakers currently installed? And are they 
Informacast enabled? 

a. Answer: No speakers are installed for the purpose of PA and/or Intercom. 
2) Div275319 - On the 3 new schools, are there currently analog speakers installed? Are they 

70/100 volt system? 
a. Answer: No speakers are installed for the purpose of PA and/or Intercom. 

3) Div275319 - What head end unit is being used at each school? 
a. Answer: No PA or Intercom equipment is installed at the school, including head 

end units. 
4) �:�R�X�O�G���L�W���S�O�H�D�V�H���E�H���S�R�V�V�L�E�O�H���I�R�U���X�V���W�R���R�E�W�D�L�Q���D���F�R�S�\�� �R�I���W�K�H���³�$�V���%�X�L�O�W���'�U�D�Z�L�Q�J�V�´���I�U�R�P���W�K�H��

Div 27 Cabling Contractor who ran the wire / cabling during the construction of these three 
(3) schools being bid? Explanation:    �,���X�Q�G�H�U�V�W�D�Q�G���W�K�H�V�H���D�U�H���W�K�H���5�)�3���³�W�H�P�S�O�D�W�H�V�´���E�X�W���Z�H��
basically are bidding per the information on the Appendix A.      Appendix A shows the 
quantity of classroom speakers and hallway speakers and outdoor speakers.     But we are 
�K�D�Y�L�Q�J���W�R���³�D�V�V�X�P�H�´���W�K�H���Z�L�U�H���D�Q�G���F�D�E�O�H���I�R�U���W�K�H�V�H���G�H�Y�L�F�H�V���D�U�H���H�Y�H�Q�O�\���G�L�V�W�U�L�E�X�W�H�G���D�P�R�Q�J���W�K�H��
4 IDF closets in each school.    So, when we itemized and price out the system, we could 
�H�Q�G���X�S���E�H�L�Q�J���³�2�)�)�´���D�Q�G���³�:�5�2�1�*�´���L�Q���R�X�U���H�V�W�L�P�D�W�H��    If w�H���K�D�G���W�K�H���³�$�V���%�X�L�O�W���'�U�D�Z�L�Q�J�V�´��
it would show the number of wire / cables going from the classrooms, hallways and exterior 
and we would know for sure which IDF they are in and how many cables are in each IDF. 

a. Answer: �:�H���G�R�Q�¶�W���K�D�Y�H���W�K�H���D�V-built documents yet, 
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a. Answer: A minimum of 2 key personnel will need to be trained per campus.  
19) Do the speakers in classrooms and offices need a push button to initiate calls? 

a.  Answer: No.  
20) What kind of speakers are required for the cafeteria and kitchen? Ceiling, wall mounted, 

horns, etc?  
a. Answer: The type of speaker will vary primarily by the building layout and ceiling 

heights. The specifics on what type of speakers to be utilized are included in 
Appendix D.  

21) Do you have a preferred speaker vendor?  
a. Answer: No  

GOVALLE ELEMEN TARY SCHOOL  

1 �± Outdoor speaker locations - will they have conduit access provided? Answer: Yes  

2 �± Outdoor speaker locations - if conduit provided size of conduit? Answer: ¾ inch  

3 �± Outdoor speaker locations �± will they have covered job boxes for mounting? Answer: We are 
only providing a recessed, single gang, electrical box.  

4 �± Outdoor speaker locations �± if they have job boxes can we receive the cut sheet / 
specifications of these job boxes? �$�Q�V�Z�H�U�����,���G�R���Q�R�W���E�H�O�L�H�Y�H���Z�H���D�U�H���S�U�R�Y�L�G�L�Q�J���³�M�R�E���E�R�[�H�V�´�����L�I there 
needs to be a box to house the speaker and other equipment the vendor will need to provide it 
with their submitted proposal.  

5 �± Gym speaker locations - will they have conduit access provided? Answer: Yes, in walls or 
open ceiling areas.  

6 �± Gym speaker locations - if conduit provided size of conduit? Answer: ¾ inch  

7 �± Gym speaker locations �± if no conduit will they require raceway, j-hook, or in wall cable runs 
for cabling? Answer: j-hook and cable tray will be available for running above enclosed ceilings.  

8 �± Gym speaker locations �± will they have covered job boxes for mounting? Answer: We are 
only providing a recessed, single gang, electrical box.  

9 �± Gym speaker locations �± if they have job boxes can we receive the cut sheet / specifications 
of these job boxes? �$�Q�V�Z�H�U�����,���G�R���Q�R�W���E�H�O�L�H�Y�H���Z�H���D�U�H���S�U�R�Y�L�G�L�Q�J���³�M�R�E���E�R�[�H�V�´�����L�I���W�K�H�U�H���Q�H�H�G�V���W�R���E�H���D��
box to house the speaker and other equipment the vendor will need to provide it with their 
submitted proposal.  

10 �± Cafeteria speaker locations - will they have conduit access provided? ? Answer: Yes, if 
required  
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Any additional speakers can be taken care of after vendor(s) are selected and a final SOW is 
agreed upon.  

MENCHACA EL EMENTARY SCHOOL  

1 �± No Key is provided on PDF documents can we receive an updated PDF to ensure 
specifications of interior and exterior speakers? Answer: We will upload a key/legend for each 
�F�D�P�S�X�V���L�I���L�W�V���P�L�V�V�L�Q�J�����$�W�W�D�F�K�P�H�Q�W���'���V�K�R�X�O�G���K�D�Y�H���W�K�H���G�L�V�W�U�L�F�W�¶�V���Lnterior and exterior speaker 
requirements. The PDFs of the campus maps or drawings should have a page with the speaker 
locations and speaker types.  

2 �± Outdoor speaker locations - will they have conduit access provided? Answer: Yes  

3 �± Outdoor speaker locations - if conduit provided size of conduit? Answer: ¾ inch  

4 �± Outdoor speaker locations �± will they have covered job boxes for mounting? Answer: We are 
only providing a recessed, single gang, electrical box.  

5 �± Outdoor speaker locations �± if they have job boxes can we receive the cur sheet / 
specifications of these job boxes? �$�Q�V�Z�H�U�����,���G�R���Q�R�W���E�H�O�L�H�Y�H���Z�H���D�U�H���S�U�R�Y�L�G�L�Q�J���³�M�R�E���E�R�[�H�V�´�����L�I���W�K�H�U�H��
needs to be a box to house the speaker and other equipment the vendor will need to provide it 
with their submitted proposal. 

 



Campus Walkthrough 

20RFP003 Project 

07/29/2019 
Site Walkthrough Started: 3:10 p.m. 

Attendees: 

�x John Greiner �t Austin ISD 
�x Joseph Molina �t Austin ISD 
�x Joseph Pille �± Menchaca Construction Manager 
�x Billy Nantz - TerraBridge IT 

 

 

Q1. How many campuses will we be do a walkthrough for today? 

 A1. John Greiner �t Just the 1, Menchaca. 

Q2. What type of paging system are you using?  

A2. John Greiner �t We are using a Telecor, not the IP based solution, but the older offline 
version. 

Q3. Are you staying with Telecor? 

A3. John Greiner 



 A7. The classrooms will be dropped ceiling tile, and there are opens ceilings in the large 
common areas, painted white. 

Q8. What is the intended use of Studio 17 as an open collaborations or flex space? 

 A8. John Greiner - 
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